
Μακθματικά   Β΄ Τάξθσ Γυμναςίου 
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Προτεινόμενα Θέματα Προαγωγικών Εξετάσεων Μαΐου - Ιουνίου     

1. Να λφςετε τισ εξιςώςεισ: 

  (   )  (   )    

  (   )   (    )   (   )    

     (    )   (    )   (   ) 

 
   

 
  

   

 
 
 

 
 
   

 
 

 
   

 
  

   

 
 
   

  
  

   

 
 
   

 
 

 

 

2. Να βρείτε τισ κοινζσ λφςεισ των ανιςώςεων: 

    (   )   (    )                     (   )    

 
   

 
 
   

 
   

 

  
               (   )   (   )    

 

3. Να βρείτε τισ κοινζσ ακέραιες λφςεισ των ανιςώςεων: 

  (    )   (   )                        (   )     

 
    

 
 
   

 
                  (   )     

 

4. Δίδεται ότι θ ανίςωςθ:   (   )              αλθκεφει για κάκε αρικμό    . 

Να βρείτε τον αρικμό          

 

5. Αν θ ανίςωςθ:   (    )              είναι αδφνατθ να βρείτε τον 

πραγματικό αρικμό      

 

6. Δίδεται ότι θ ανίςωςθ:   (    )   (   )              αλθκεφει για χ=2. 

Να βρείτε τισ τιμζσ του πραγματικοφ αρικμοφ    . 
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7. Να ςυμπλθρώςετε τα κενά ςτισ παρακάτω προτάςεισ: 

Π1: Αν        τότε:           

Π2: Η ανίςωςθ       
 

 
   είναι        

Π3: Αν        και          τότε:        .  

Π4: Η λφςθ τθσ ανίςωςθσ                είναι οι αρικμοί       με       

Π5: Αν        και          τότε:   
 

 
 
 

 
 

Π6: Αν         τότε:     
 

 
  

 

 
 

 

8. Να χαρακτθρίςετε τισ παρακάτω προτάςεισ με   (Σ)   αν είναι ςωςτζσ και με  (Λ)  

αν είναι λανκαςμζνεσ. 

Π1: Αν        τότε:            

Π2: Αν        και          τότε:   
 

 
 
 

 
   

Π3: Αν                           τότε       

Π4: Η ανίςωςθ           ζχει λφςθ οποιονδιποτε αρικμό 

Π5: Η ανίςωςθ          είναι αδφνατθ 

Π6: Η ανίςωςθ            ζχει λφςθ οποιονδιποτε αρικμό  

Π7: Η ανίςωςθ           είναι αδφνατθ. 

 

9. Η αντοχι γζφυρασ είναι  10 τόνοι.   Φορτθγό με απόβαρο 4 τόνων μεταφζρει 

ςυςκευζσ που θ κάκε μία ηυγίηει  50 Κιλά.  Πόςεσ το πολφ τζτοιεσ ςυςκευζσ 

μπορεί να μεταφζρει το φορτθγό ώςτε να περάςει με αςφάλεια τθν γζφυρα; 

 

 

 

 


